



01 Louny

Kontaktní adresa: Mánesova 1340/15, 440

Mob.: 910 259 997 , 778 140 249, 778 140 760

E-mail: nruk@nruk.cz, **Datovka** id: a4ztgwc, **Web:** www.nruk.cz

TÉMA: Jak rozeznat signály, že se s dítětem něco děje (konflikty, frustrace, deprivace, stres)		
DATUM: 05.03.2022	od 14.00 do 17,00	HODIN: 3
MÍSTO KONÁNÍ: Mánesova 1340/15, Louny, 44001		
LEKTOR: Ing. Eva Tamara Talomi, Ph.D.		
ODBORNOST: Psycholog a pedagog Akreditovaný lektor MPSV		
PRAXE: Členka dozorčí rady Fondu ohrožených dětí Ředitelka Ústavu pro aplikace psychosociálních studií Externí vyučující pro PVŠPS v programech sociální práce a sociální služby		
ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči		
PODMÍNKY: Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření pochopení probírané látky budou moci klást dotazy k tématu a tím si budou moci přiblížit probíranou teorii své výchovné praxi.		
ANOTACE: Na setkání se dozvíte, jak se pozná, že je – či není dítě psychicky v pohodě, jaké jsou varovné signály různých problémů a co dělat v případě, že máte pocit, že vaše dítě tyto signály vykazuje.. problémy „v duši“ u dětí jsou jistě něčím, co dospělým přidělává vrásky. Mají o své děti strach. Zároveň si třeba nechtějí připustit, že jejich dítěti se může něco takového stát, protože by to zároveň znamenalo přiznat si, že jako pečující osoby možná někde po cestě udělali něco špatně... Především je ale třeba před problémy nezavírat oči.		
CÍL: Cílem přednášky je především přinést vám trochu uklidnění – ať už v podobě zjištění, že vaše dítě je nejspíš v pořádku, nebo v podobě návodu, jak případný problém řešit a jak k němu přistupovat		
DOPORUČENÁ LITERATURA: HAYESOVÁ, Nicky. Základy sociální psychologie. Praha: Portál, 2003. ŘÍČAN, Pavel a Dana KREJČÍŘOVÁ. Dětská klinická psychologie. 4. vyd. Praha: Grada, 2006. ŠLECHTOVÁ, Lenka. Specifické problémy dnešních dětí ve společenských vztazích a v komunikaci: Metodická příručka.		
DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE: Školení formou online + osobně		